



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Магістратська, 7, м. Чернігів. 14000, тел. 77-48-08, тел./факс (0462)77-48-83, e-mail: gorsovnet@chernigiv-rada.gov.ua

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Квіцинська М.  
[foi+request-67431-bf2563d0@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-67431-bf2563d0@dostup.pravda.com.ua)

На ваш запит на отримання інформації від 22.04.2020 відповідаємо на поставлені запитання.

*1. Чи приймалися міською радою в межах повноважень рішення щодо додаткових заходів з посилення/послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19?*

Надання соціальних послуг особам похилого віку, відповідно до територіального розподілу у місті Чернігові, здійснюють територіальні центри при Деснянській та Новозаводській районних у місті Чернігові радах.

Розпорядженням голови Новозаводської районної у місті Чернігові ради від 06 квітня 2020 року № 41-р «Про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби «COVID-19» затверджено перелік додаткових заходів для виявлення та обслуговування самотніх осіб та осіб, які самотньо проживають, серед громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції із залученням представників органів самоорганізації населення, які діють на території сектору приватної забудови Новозаводського району міста Чернігова.

Наказом директора територіального центру Деснянської районної у місті Чернігові ради від 16.03.2020 № 15-ОД на час карантину відкрита «гаряча телефонна лінія» та створена «Мобільна соціальна бригада».

*2. Чи приймалися міською радою рішення щодо виділення грошових коштів з міського бюджету на грошову допомогу особам похилого віку або для закупівлі продуктових наборів та предметів першої необхідності для людей похилого віку в період карантину (додатково прошу вказати суму виділених коштів та кількість осіб, які за рахунок цих коштів були забезпечені допомогою)?*

У місті Чернігові прийнята Програма надання одноразової матеріальної

допомоги мешканцям міста Чернігова на 2019-2023 роки, затверджена рішенням Чернігівської міської ради від 29.11.2018 (36 сесія 7 скликання), відповідно до якої надається одноразова матеріальна допомога мешканцям, які зареєстровані та постійно проживають у м. Чернігові для вирішення власних соціальних потреб, які потрапили у скрутне матеріальне становище, у зв'язку зі складними життєвими обставинами, що виникли внаслідок тяжкого захворювання, важкохворим громадянам на лікування, протезування, придбання імплантатів, проведення оперативних втручань, особам, які постраждали від надзвичайної події або ситуації, учасникам бойових дій, тощо. У рамках зазначеної Програми за січень-квітень поточного року було виділено матеріальну допомогу 1511 мешканцям міста на загальну суму 2538900 гривень.

*3. Чи функціонує на базі міської ради, її виконавчих органів орган оперативного реагування для захисту вразливих категорій населення, в тому числі осіб похилого віку, у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19. Чи залучено до роботи цього органу представників бізнесу та волонтерських організацій?*

При районних у місті Чернігові радах діють територіальні центри для здійснення соціального обслуговування (надання соціальних послуг). На базі територіальних центрів, на період карантинних обмежень, додатково створена «мобільна група» в кількості 7 осіб, яка залучена для надання соціальних послуг особам похилого віку. Також працює психологічна служба закладу, яка в телефонному режимі надає консультації для вразливих верств населення.

Соціальні робітники відділення соціальної допомоги, які контактують з підопічними, забезпечені марлевими пов'язками, гумовими рукавичками для індивідуального захисту та антисептиком за рахунок власних надходжень та за рахунок благодійних внесків депутатів міської ради, волонтерів, небайдужих громадян міста. Організовано підвезення соціальних робітників до підопічних.

Також Чернігівська міська рада формує Волонтерський штаб – базу волонтерів, які готові бути корисними в спільній справі – недопущенні поширення епідемії коронавірусу в місті та надання допомоги людям похилого віку.

*4. Чи функціонує на базі міської ради, її виконавчих органів "гаряча лінія" для вразливих груп населення, включаючи осіб похилого віку, за допомогою якої люди похилого віку можуть повідомити про свої потреби, які виникли в зв'язку з дією карантинних обмежень, та отримати допомогу; дата початку роботи "гарячої лінії", кількість звернень, види допомоги доступні через звернення на "гарячу лінію" (інформаційна, психологічна, соціальна (безкоштовна доставка продуктів та ліків) тощо?*

Наказом директора територіального центру Деснянської районної у місті Чернігові ради від 16.03.2020 № 15-ОД на час карантину відкрита «Гаряча

телефонна лінія» та створена «Мобільна соціальна бригада».

«Гаряча лінія» територіального центру розпочала свою роботу з 16.03.2020. За допомогою звернулось 48 осіб. Мобільною соціальною бригадою виконані звернення у наданні доставки продуктів харчування 35 особам, медикаментів -- 13 особам.

*5. Загальна кількість осіб похилого віку, які потребують соціального обслуговування в період карантину; кількість таких осіб, які були додатково виявлені органами соціального захисту населення міської ради з початку впровадження карантинних обмежень; кількість осіб похилого віку, які в період дії карантинних обмежень отримують соціальне обслуговування?*

У місті потребують соціального обслуговування 1892 особи похилого віку. Додатково виявлено органами соціального захисту населення міської ради 45 осіб похилого віку, які потребують обслуговування у зв'язку з карантинном.

*6. Загальна кількість співробітників органів соціального захисту населення міської ради, які в період дії карантинних обмежень, надають соціальні послуги особам похилого віку; кількість співробітників органів соціального захисту населення міської ради, які були додатково залучені для надання соціальних послуг особам похилого віку на період дії карантинних обмежень?*

Соціальні послуги особам похилого віку міста надають 180 працівників територіальних центрів районних у місті Чернігові рад. Також, при потребі, будуть залучатися волонтери, базу яких на цей час формує міська рада.

*7. Чи в повному обсязі працівники органів соціального захисту населення, які надають соціальні послуги особам похилого віку, забезпечені засобами індивідуального захисту?*

Працівники територіальних центрів районних у місті Чернігові рад, які надають соціальні послуги особам похилого віку, забезпечені засобами індивідуального захисту.

*8. Чи приймалися міською радою рішення про забезпечення за рахунок коштів місцевого бюджету грошових надбавок для працівників органів соціального захисту населення, які забезпечують соціальне обслуговування осіб похилого віку (сума виділених коштів та кількість осіб, які їх отримали)?*

З метою підвищення грошових доходів окремих категорій працівників, покращення їх матеріального становища у бюджетах районних у місті Чернігові рад на 2020 рік були передбачені кошти з розрахунку розміру заробітної плати не менше 5500 гривень, що відповідає підпункту 8 пункту 8 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» в частині

встановлення додаткових доплат до заробітної плати окремим працівникам сфери соціального захисту населення у розмірі 100 відсотків заробітної плати на період виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19), визначений у рішенні Кабінету Міністрів України про встановлення карантину, до завершення виконання цих заходів.

*9. Чи приймалися уповноваженими органами рішення щодо перенаправлення коштів міського бюджету, передбачених для фінансування проведення заходів органами соціального захисту населення міста, на фінансування надання соціальної допомоги особам похилого віку?*

У міському бюджеті м.Чернігова на 2020 рік передбачені кошти іншої дотації для районних у місті рад на здійснення ними своїх повноважень, у тому числі в частині соціального захисту та соціального забезпечення осіб похилого віку. Зокрема, з районних бюджетів фінансуються видатки двох територіальних центрів Деснянської та Новозаводської районних у місті рад на їх утримання та виконання ними всіх повноважень, видатки на проведення заходів органами соціального захисту населення міста та надання соціальної допомоги особам похилого віку.

*10. Чи зверталася міська рада в Антимонопольний комітет України щодо запобігання порушенням законодавства про ціноутворення при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих товарів в період карантину?*

Чернігівське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України рекомендувало регіональним аптечним закладам утриматися від безпідставного підвищення цін та створення штучного дефіциту. З відповідною інформацією можна ознайомитися на офіційному сайті відділення.

*11. Повідомити, яким чином в період дії карантинних обмежень здійснюється контроль за виконанням санітарно-епідеміологічних вимог в спеціалізованих закладах, де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку. Повідомити, чи були зафіксовані спалахи зараження в спеціалізованих закладах міста, де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку.*

У підпорядкуванні Чернігівської міської ради відсутні спеціалізовані заклади де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку.

*12. Чи здійснюється міською радою, її виконавчими органами інформаційна компанія щодо дотримання карантину особами похилого віку?*

Для додаткового інформування про соціальні послуги громадянам похилого віку, які не можуть подбати про себе самі або за допомогою рідних, через вебпортал міської ради, соціальні мережі та засоби масового

інформування на початку квітня розповсюджувалася інформація «У Чернігові про одиноких літніх людей піклуються фахівці двох територіальних центрів» <https://chernigiv-rada.gov.ua/news/id-42446/> . У ній, зокрема, повідомлялося про додаткові послуги територіальних центрів на період карантину та їх контактні телефони для звернень літніх людей.

Також на вебпорталі Чернігівської міської ради є і постійно оновлюється рубрика «Протидія коронавірусу» <https://chernigiv-rada.gov.ua/stop-covid19/>, яка містить офіційну інформацію на дану тему. У тому числі й ту, яка стосується осіб похилого віку (зокрема, постанови КМУ, інфографіку, достовірні інструкції та корисні поради тощо).

13. *Повідомити, чи приймалися міською радою інші рішення щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень, крім тих, що вказані в зазначених вище пунктах.*

Не приймалися.

Заступник міського голови



О. ЛОМАКО

Барикіна О.М., 67 77 01  
Грецький В.М., 67 54 41  
Кузнецова-Мелодчая Т.С., 65 17 08  
Кухар В.В., 77 72 96  
Лисенко О.Ю., 65 13 49  
Чусь Н.М., 77 48 82